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1
 : 

n
ag

er 
v

ite 
u

n
e 

série 
d

e 
p

arco
u

rs 

im
p

o
san

t 
d

es 
ch

an
g

em
en

ts 
d

e 
n
ag

e. 
N

ag
er 

à 

l’issu
e d

e ch
acu

n
 d

e ces p
arco

u
rs p

o
u

r récu
p

érer 

d
e l’effo

rt p
ro

d
u

it. 

 N
IV

E
A

U
 2

 : n
ag

er v
ite u

n
e série d

e p
arco

u
rs en

 

resp
ectan

t 
les 

co
n

train
tes 

rég
lem

en
taires 

d
e 

p
lu

sieu
rs 

n
ag

es 
co

d
ifiées. 

N
ag

er 
à 

l’issu
e 

d
e 

ch
acu

n
 d

e ces p
arco

u
rs p

o
u

r récu
p
érer d

e l’effo
rt 

p
ro

d
u

it et se p
rép

arer au
 p

arco
u

rs su
iv

an
t. 

 

 L
e can

d
id

at n
ag

e u
n

e série d
e tro

is 5
0

m
 ch

ro
n

o
m

étrés, en
treco

u
p

és d
’en

v
iro

n
  1

0
m

n
 d

e récu
p

ératio
n

 activ
e d

ev
an

t s’effectu
er o

b
lig

ato
irem

en
t d

an
s l’eau

. 

U
n

 p
rem

ier 5
0

m
  «

 2
 n

ag
es »

 ch
o

isies p
arm

i le craw
l, la b

rasse, le d
o

s, o
u

 le p
ap

illo
n
. 

U
n

 seco
n

d
 5

0
m

 «
 2

 n
ag

es »
 d

o
n

t au
 m

o
in

s u
n

e est d
ifféren

te d
es d

eu
x

 reten
u
es p

o
u

r le 1
er 5

0
m

. 

U
n

 tro
isièm

e 5
0

m
 «

 n
ag

e lib
re »

. 

A
 l’arriv

ée d
e ch

aq
u

e 5
0

m
 ch

ro
n
o

m
étré, le can

d
id

at an
n

o
n

ce le tem
p

s q
u

’il estim
e av

o
ir réalisé en

 in
d

iq
u

an
t u

n
 in

terv
alle d

e tem
p

s d
e 3

 seco
n
d

es. E
x

em
p

le : en
tre 5

0
 et 5

3
 

seco
n

d
es.  

P
o

u
r le p

rem
ier et le seco

n
d

 5
0

m
, la p

restatio
n

 est co
n

sid
érée co

m
m

e rég
lem

en
taire si les n

ag
es ch

o
isies so

n
t effectu

ées co
m

m
e su

it, p
ar fractio

n
 d

e 2
5
m

. 

C
raw

l : actio
n

 altern
ée et reto

u
r aérien

 d
es b

ras v
ers l’av

an
t, actio

n
 altern

ée d
es jam

b
es d

e ty
p

e «
 b

attem
en

ts »
. 

B
rasse : actio

n
 sim

u
ltan

ée et reto
u

r aq
u

atiq
u

e d
es b

ras v
ers l’av

an
t, actio

n
 sim

u
ltan

ée d
es jam

b
es d

e ty
p

e «
 ciseau

x
 »

. 

D
o

s : actio
n

 d
es b

ras et d
es jam

b
es en

 p
o

sitio
n

 d
o

rsale. 

P
ap

illo
n

 : actio
n

 sim
u

ltan
ée et reto

u
r aérien

 d
es b

ras v
ers l’av

an
t, actio

n
 sim

u
ltan

ée d
es jam

b
es d

e ty
p

e «
 b

attem
en

ts d
au

p
h

in
 »

. 

P
o

u
r le tro

isièm
e 5

0
m

, réalisé en
 «

 n
ag

e lib
re »

, le can
d

id
at est n

éan
m

o
in

s co
n

train
t d

e se d
ép

lacer en
 su

rface, à l’ex
cep

tio
n

  d
es p

h
ases d

e co
u

lée, co
n

sécu
tiv

es au
 d

ép
art et au

 

v
irag

e. 

Si le candidat(e) ne peut pas pratiq
uer de départ plongé il pourra l’exécuter dans l’eau si des consignes m

édicales particulières, notifiées par u
n certificat m

édical 
recom

m
andent cet am

énagem
ent,  2 secondes seront retranchées de son

 tem
ps chronom

étré. 
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C
aractère rég

lem
en

taire d
e la 

p
restatio

n
 

U
n

e p
én

alité d
’u

n
 p

o
in

t p
o

u
r ch

aq
u
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q
u
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en

t au
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re rég
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en
taire. D
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M
o
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e récu
p

ératio
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p
rép

aratio
n

 

R
écu

p
ératio

n
 fo

rm
elle, in

ad
ap

tée. L
es m

o
d

es d
e 

d
ép

lacem
en

t n
ag

és n
e so

n
t p

as éco
n

o
m

iq
u

es. L
a d

istan
ce d
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p
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n
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u

ite (5
0

m
 o

u
 m

o
in

s) 

     

D
e 0 P

t                                     à                                     1 P
t 

L
es m

o
d

es d
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t n
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t d
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o
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a d
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 d
e la p
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an
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ch
ro
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e réalisée 
1

 p
t p
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s réalisé co
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s la fo
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rch
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e tem
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s estim
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aq

u
e arriv

ée. 
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